

**ROMANIA**  
**JUDETUL PRAHOVA**  
**COMUNA GORGOTA**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES VERBAL**

*încheiat astăzi, **31 mai 2022**, orele 18.00, cu prilejul desfășurării, în sala de consiliu a Primăriei, a ședinței **extraordinare** de îndată a Consiliului Local al comunei Gorgota, județul Prahova*

Ședința a fost convocată de Primarul comunei prin Dispoziția nr. **45/24.05.2022**.

Se face apelul nominal, rezultând că, la lucrările ședinței, participă toți consilierii aleși în funcție.

Se face precizarea că prezența d-lor consilieri la lucrările ședinței a fost asigurată prin invitație scrisă în care s-a prezentat locul, data, ora desfășurării acesteia și proiectul ordinii de zi.

În continuare, președintele de ședință dă citire ordinii de zi, după cum urmează:

**1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 19.05.2022.**

**2. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii Scrisorii de garanție nr. 818 din 12.10.2017 de la Fondul de Garantare a Creditelor pentru Întreprinderile Mici și Mijlocii SA – IFN, încheiată de Comuna Gorgota în favoarea A.F.I.R. România, destinată acoperirii în procent de 100% a avansului de 954.742, 30 lei (50 % din valoarea eligibilă a proiectului), pentru obiectivul „MODERNIZARE CĂMIN CULTURAL-EXTINDERE CORP C1, DESFIINȚARE ANEXĂ C2, CONSTRUIRE ÎMPREJMUIRE , ALEI CAROSABILE ȘI PIETONALE, PARCARE, UTILITĂȚI, BRANȘAMENTE ȘI ORGANIZARE DE ȘANTIER, JUDEȚUL PRAHOVA, COMUNA GORGOTA, SAT POTIGRAFU,,** Inițiator și raportor – d-l Ionuț-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota, județul Prahova;

**3. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire a Scrisorii de Garanție nr. 466/28.08.2017 de la Fondul Național de Garantare a Creditelor pentru Întreprinderile Mici și Mijlocii SA-IFN, încheiată de Comuna Gorgota în favoarea A.F.I.R. România, destinată acoperirii în procent de 100% a avansului de 703 545, 00 lei (49, 76 % din valoarea eligibilă a proiectului), pentru realizarea investiției „DEȘFIINȚARE GRĂDINIȚĂ (CORP C1), ÎNTOCMIRE PUD RIDICARE RESTRICȚIE DE CONSTRUIRE, CONSTRUIRE GRĂDINIȚĂ, DRUM ACCES, ALEI CAROSABILE ȘI PIETONALE, SPAȚIU PARCARE, AMENAJARI EXTERIOARE, UTILITATI, ÎMPREJMUIRE, BRANȘAMENTE ȘI ORGANIZARE ȘANTIER”.** Inițiator și raportor – d-l Ionuț-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota, județul Prahova;

**4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru realizarea obiectivului de investiții „DEȘFIINȚARE GRĂDINIȚĂ (CORP C1), ÎNTOCMIRE PUD RIDICARE RESTRICȚIE DE CONSTRUIRE, CONSTRUIRE GRĂDINIȚĂ, DRUM ACCES, ALEI CAROSABILE ȘI PIETONALE, SPAȚIU PARCARE, AMENAJARI EXTERIOARE, UTILITĂȚI, ÎMPREJMUIRE, BRANȘAMENTE ȘI ORGANIZARE ȘANTIER”.** Inițiator și raportor – d-l Ionuț-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota, județul Prahova;

**5. Diverse.**

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă în unanimitate.

Se dă citire procesului verbal al ședinței **extraordinare de îndată din data 19.05.2022**, care supus votului este aprobat în unanimitate.

În continuare *dl. Primar prezintă primele 2 proiecte de pe ordinea de zi cu privire la prelungirea scrisorilor de garanție pentru obiectivele de investiții:*

**„MODERNIZARE CĂMIN CULTURAL-EXTINDERE CORP C1, DESFIINȚARE ANEXĂ C2, CONSTRUIRE ÎMPREJMUIRE, ALEI CAROSABILE ȘI PIETONALE, PARCARE, UTILITĂȚI, BRANȘAMENTE ȘI ORGANIZARE DE ȘANTIER, JUDEȚUL PRAHOVA, COMUNA GORGOTA, SAT POTIGRAFU,, și**

**„DESFIINȚARE GRĂDINIȚĂ (CORP C1), ÎNTOCMIRE PUD RIDICARE RESTRICTIE DE CONSTRUIRE, CONSTRUIRE GRĂDINIȚĂ, DRUM ACCES, ALEI CAROSABILE SI PIETONALE, SPATIU PARCARE, AMENAJARI EXTERIOARE, UTILITATI, ÎMPREJMUIRE, BRANȘAMENTE SI ORGANIZARE SANTIER”.**

Se precizează că aceste prelungiri se impun, urmare notificărilor de prelungire la Scrisoarea de garanție bancară valabilă pentru perioada de prelungire a termenului de execuție prin documentațiile depuse la CRFIR 3 Sud Muntenia. Se poartă discuții în acest sens, precum și cu privire la al-3-lea proiect și ultimul de pe ordinea de zi privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici **actualizați** pentru realizarea obiectivului de investiții **„DESFIINȚARE GRĂDINIȚĂ (CORP C1), ÎNTOCMIRE PUD RIDICARE RESTRICTIE DE CONSTRUIRE, CONSTRUIRE GRĂDINIȚĂ, DRUM ACCES, ALEI CAROSABILE ȘI PIETONALE, SPATIU PARCARE, AMENAJĂRI EXTERIOARE, UTILITĂȚI, ÎMPREJMUIRE, BRANȘAMENTE ȘI ORGANIZARE ȘANTIER”.**

se supun la vot toate cele 3 proiecte , care sunt aprobate în unanimitate.

La punctul **Diverse** se mai poartă discuții cu privire la restul obiectivelor de investiții aflate în derulare la nivelul localității.

Orele 18.00 – președintele de ședință declară închise lucrările ședinței **ordinare** din data de 31.05.2022.

**PREȘEDINTE DE SEDINTA,**  
Dumitru Ștefan

**SECRETAR GENERAL,**  
Dănilă Anca

